

国内

壮丽70年 奋斗新时代 ——新中国峥嵘岁月

我国初绘现代化蓝图

新华社北京9月25日电 1964年12月21日至1965年1月4日,第三届全国人民代表大会第一次会议在北京召开。中国共产党第一次正式和完整地向全国人民提出“四个现代化”的任务。

周恩来总理在《政府工作报告》中宣布:调整国民经济的任务已经基本完成,整个国民经济已经全面好转。今后发展国民经济的主要任务,“就是要在不太长的历史时期内,把我国建设成为一个具有现代农业、现代工业、现代国防和现代科学技术的社会主义强国,赶上和超过世界先进水平”。

中国共产党人在探索建设社会主义道路的过程中,通过反复思考,确定了社会主义现代化蓝图。从此,实现“四化”成为党和国家的奋斗目标。即使在后来发生挫折的艰难岁月里,这个伟大目标仍是凝聚和团结亿万人民奋发图强、建设国家的强大精神源泉。

改革开放以后,党领导全国人民不懈奋斗,努力实现社会主义现代化,进一步提出“三步走”战略,开创了中国特色社会主义道路,不断丰富和完善经济社会发展的内涵,向全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦阔步前进。

赣签署跨省数据共享协议 推进电子证照互认

新华社杭州9月25日电 浙江、江西两省24日签署跨省数据共享应用合作协议,两省将以全国一体化在线政务服务平台为基础,推进电子证照共享互认等跨省数据共享应用,目前已实现首批11本证照跨省互认。

合作协议约定,实现浙赣两省电子证照库逻辑汇聚、动态调取、实时核验、异地互认,实名用户可全流程线上办理、线上线下联动办理,以及在政务服务事项线下跨省办理过程中全面应用电子证照。

据悉,浙赣两省目前已开展相关基础工作,先期选择民生领域高频事项作为跨省应用试点,率先实现身份证、户口簿等11本证照跨省“亮证”。所谓“亮证”,是指老百姓没带实体证件,也能凭电子证照跨省办理政务服务事项。

环球

特朗普联大演讲 再向伊朗施压

新华社联合国9月24日电 美国总统特朗普24日在第74届联合国大会一般性辩论上发表演讲时说,“除非伊朗改变其威胁行为”,否则美国将持续对伊朗“极限施压”。

特朗普说,只要伊朗的“威胁行为”持续,美国对伊朗的制裁就不会停止,只会加剧。就在特朗普当天演讲前,伊朗总统鲁哈尼在纽约向媒体表示,他对2015年达成的伊核协议进行“小修改和补充”的讨论持开放态度,但前提是美国停止对伊朗制裁。

俄代表团赴联合国大会 10人遭美拒签

新华社北京9月25日电 俄罗斯外交部女发言人玛丽亚·扎哈罗娃24日说,俄方前往美国纽约联合国总部出席联合国大会的代表团中,10人遭美国拒签。

俄罗斯外交部召见美方驻俄官员,抗议美方做法。俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫指责,美国违反国际义务,理应对俄方与联合国的强硬回应。

第74届联合国大会一般性辩论24日开始举行,30日结束。预计大约140名国家元首和政府首脑出席,就当前国际社会面临的重大问题阐述立场。

俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫说,俄方召见了美方驻俄外交使团负责人,提起抗议并递交相应文件。美国驻俄罗斯使馆暂未回应媒体记者提问。佩斯科夫说,美方这一做法是对国际义务的公然违反,应得到强硬回应。

巴基斯坦地震造成28人死亡 400余人受伤

新华社伊斯兰堡9月25日电 巴基斯坦媒体25日报道说,24日在巴基斯坦东部发生的5.8级地震已造成28人死亡、476人受伤,相关救援行动仍在继续。

报道援引巴控克什米尔地区内政部分发言人的一份声明说,地震造成巴控克什米尔境内的米尔布尔地区26人死亡、456人受伤。巴东部旁遮普省境内有2人死亡,另有20人受伤。

根据巴国家地震监测中心公布的数据,地震发生在当地时间24日16时01分,震级为5.8级,震源深度10公里,震中位于首都伊斯兰堡东南119公里的杰赫勒姆,该地位于旁遮普省和巴控克什米尔地区的交接处。地震发生后,巴民间和军方救援人员迅速赶往灾区救灾。

社会

大连海关 退运“洋垃圾”25.5吨

新华社大连9月25日电 记者25日从大连海关获悉,大连海关所属鲅鱼圈海关近日完成退运固体废物25.5吨。

据了解,该批固体废物以“聚乙烯再生颗粒”名义申报进境,鲅鱼圈海关关员在核对报关单和查验时,通过外观和气味判定其与申报不符,经取样鉴定,确认该批货物为我国《禁止进口固体废物目录》中明确列出的“乙烯聚合物的废碎料及下脚料”。

为避免固体废物长期滞留我国境内危害环境,大连海关及时督促涉事企业办理退运手续,并严密监管该批固体废物装船过程,确保应退尽退,坚决将“洋垃圾”拒之于国门之外。

60岁老太频繁在菜场偷包 作案动机让人哭笑不得

北青网消息 前些时候,在江苏扬州市东花园的联谊菜场,接二连三发生盗窃案件,民警调取监控后惊讶地发现,下手的居然是一个老太太。要说这个老太太的作案动机,实在是奇葩。

人家也是买菜的时候,把那个包就放在自行车车篓子里面,然后去挑菜。老太太就趁人家不注意,把篓子里包拎走。人家卖菜的包就放在身后,这个老太太就绕到人家后面,把收钱的包拎走了。

通过监控一路追踪,民警发现,涉嫌盗窃的老太太就住在附近的运河佳苑,随后将她抓捕归案。经审讯,老太太姓张,今年六十岁,没有任何前科,也不缺钱,说起作案的理由,她还振振有词,表示自己曾被偷过,她要挽回损失。

八九年前,老太太曾被偷了一万多的现金,还有一些黄金首饰也全被偷掉了。这个事情就一直压在她心里,此后,但凡看到有机会可以下手,老太太就心痒难耐。她想着警察也不一定抓得到自己。

目前,老太太已被警方刑事拘留,案件仍在进一步侦办之中。

希腊警方 重名酿乌龙错抓劫机犯

《北京晚报》消息 希腊警方抓获一名涉嫌参与34年前劫机案的黎巴嫩男子,谁料发现是重名引发的一场乌龙事件。

法新社24日报道,希腊方面19日依照德国发布的逮捕令抓获一名65岁黎巴嫩男子,怀疑他涉嫌在34年前劫持美国环球航空公司847航班并谋杀一名美国乘客。希腊和德国警方随后展开联合调查,对男子实施盘问,但无法确认他就是那名劫机嫌疑人。黎巴嫩官员23日证实,这场抓捕是重名引发的一场乌龙事件。这名男子与在逃嫌疑人的姓名几乎一模一样,但他父亲与嫌疑人父亲的名字并不相符。确认抓错人后,希腊警方23日晚些时候将这名男子释放。

科技

中外科学家找到 小麦抗“黄疸病”新基因

新华社成都9月25日电 中外科学家联手从小麦祖先物种之一的节节麦中找到了抗条锈病的新基因YrAS2388,并将该基因导入到普通小麦。这为有效防治被称为“黄疸病”的小麦条锈病提供了新途径。

由四川农业大学与山东农业大学、爱达荷大学、华盛顿州立大学、加州大学戴维斯分校等高校合作完成的这一研究成果,近日在国际学术期刊《自然·通讯》上发表。

小麦条锈病是一种发生普遍、蔓延快、危害大的真菌病害,其损伤小麦叶片、影响小麦籽粒发育,降低籽粒品质,常造成小麦减产10%到30%。利用抗病基因,培育抗病品种是有效控制条锈病的重要手段。

随后,四川农业大学研究人员对该野生种进行了大量研究,在2000年左右从节节麦群体中鉴定到了显性抗条锈病基因YrAS2388。抗条锈病基因YrAS2388只在节节麦和由节节麦创制的人工合成小麦中存在,而在普通小麦及目前,四川农业大学将YrAS2388基因导入,选育出抗条锈病新品系蜀麦1675。该品系近期已通过四川省生产试验。

我国科研人员成功研制 新型等离子体射流源

新华社成都9月24日电 日前,电子科技大学电子科学与工程学院物理电子系师生经过两年的科学实验,成功研制出新型手持等离子体射流源,实现了大气压下低温等离子体的稳定放电,让等离子体完全呈现在空气中。

等离子体许多人感到陌生,但它其实普遍存在于我们身边。如:日光灯是等离子体发光,闪电是常见的等离子体放电……等离子体常被称为物质的第四态,和固态、液态、气态一样,是物质的一种状态,是宇宙中物质存在的普遍形式。

等离子体内具有丰富的高能粒子,这些粒子具有高能量的特性,极具活性,这就让本身温度近似于室温的等离子体,一旦接触到物体,物体就被等离子体内的高能粒子轰击,使物体表面特性发生改变。

电子科技大学副教授傅文杰说:“等离子体的这个特性可运用于癌症治疗、皮肤表面处理、杀菌消毒等领域,如运用等离子体止血,就像是制作一分熟的牛排,高能粒子瞬间使破损皮肤迅速结痂,达到精准、微创的治疗效果。”

但是,由于大气层的存在,大气状态下的等离子体难以产生和维持。

电子科技大学师生采用微波激发等离子体,通过为等离子体射流源内部和喷射口设计特殊结构,使低温等离子体射流在没有约束管道的条件下,可以稳定地在大气中存在,射流长度超过2cm,并通过实验优化结构参数,实现了器件的高效率、小型化和易操作,这大大拓展了大气压下低温等离子体射流的应用场景。

贷款咨询 物流货运 教育培训 物业广场 商务广场 职场招聘 生活便民 出租转让

分类信息 地址:南湖支路17号

刊登热线 13979214481 15170993505

福利院招聘 为扩展九江市老年福利服务中心养老业务,九江市社会福利院特向社会公开招聘养老护理员100名,年龄50周岁以下,女性,文化程度小学以上,身体条件好,有经验者可放宽至55周岁。工资待遇:1.上一休一,2050元/月。2.上二休一,3200元/月。单位福利:符合条件者享有保险待遇,四节福利(春节,三八,端午,中秋),高温补贴,生日福利,工龄补贴,公派培训等。联系人:殷女士 电话:13970275077 地址:九江市浔阳区李家城南路23号

便民服务 喜洋洋搬家8229333 平安搬家18070219392 前进搬家8582345 步步高搬家8568887

招商合作 业务项目合作 15279214911

招生培训 免费新闻写作通讯员培训 详询:15170993505

养生保健 张机医馆 提前发现脑梗、脑中风,中医治高血压、糖尿病、心脏病等。聘请康复治疗师及文员。咨询:13320025312

旅游休闲 九江市旅游集散中心 环山景区直通车每日9:00/12:30/15:00发,东林假日酒店温泉车11:30/14:50/17:30,沿线大埠、白鹿洞、秀峰、三叠泉景区可上下。4001696123